

miÚJSÁGnálunk



2016 JANUÁR - FEBRUAR

VICTORIAI MAGYAR TÁRSASKÖR TÁJÉKOZTATÓJA

JANUARY - FEBRUARY 2016

www.hungariansocietyofvictoria.org





Kedves tagtársaim!

Asok rendezvény után jól megérdemelt szünetet tartott a vezetőség januárban. Amennyire ezt szünetnek lehet nevezni. Hiszen az újságot csinálni kell, a gyerek iskola is elkezdődött és a februári vacsora is már itt van hamarosan. De ez a csapat már nagyon megszokta a menetet. Mégis, nagyon kellene egy kis friss erő.

Ebben az évben április 3.-án lesz az évi közgyűlés. A jelölő bizottság megalakult Szy Judit és Sáska Laci részvételével. Eddig még sajnos nem sikerült senkit találniuk, aki bejönne a vezetőségbe. Gondoljátok megéljük még azt az időt, amikor az emberek versengeni fognak vezetőségi pozícióért? Amikor válogatni fog a tagság és szavazással fog dönteni? Ez lassan már mesének hangzik. Én még reménykedem, de már csak nagyon halványan. Amíg tudjuk csináljuk, legjobb belátásunk szerint, de ha valakinek kedve lenne bejönni a vezetőségbe, nagyon szépen kérem, jelentkezzen.

Mit tudnák még mondani? A világ forrong körülöttünk. Menekültek áradata ömlik Európába, mifelénk is jönnek, jóval kisebb számban és ez a gazdag ország is küszködik velük. Nem hiszem, hogy van, aki nem teszi fel a kérdést, milyen jövő vár a gyermekeinkre, unokáinkra. Ha ez a világ egyszer megtanulna gyűlölet és rossz indulat nélkül élni, mindent meg lehetne oldani. Imádkozzon ki ahogy tud vagy akar, de ne bántsa a másikat. Ez is csak egy remény.

Mindenkinek sok szeretettel kívánok erőt, egészséget! ❖

Tartalom

Elnöki köszöntő.....	2
Új Év, új élet.....	3
Szilveszter.....	4
Karácsonyi délután.....	6
Induló.....	8
The Third Eye.....	9
Hazai hírek néhány sorban..	12

XXXIX. ÉVFOLYAM/VOLUME

Felelős Kiadó/Publisher:
VICTORIAI MAGYAR TÁRSASKÖR
Hungarian Society of Victoria
476 Bay St. Victoria, BC. V8T 5H2

Elnök/President:
Vaszkó Ágnes

Ideiglenes Főszerkesztő/Interim Editor-in-Chief:
Nagy Zoltán (Kor Gable)

Rovatvezető/Columnist:
Székely Imre

Műszaki Szerkesztő/Technical Editor:
Nagy Zoltán (Kor Gable)

Kiadás/Publication:
Kéthavonta/Every two months



■ Nagy Zoltán

Új Év, új élet.

Az újévi ünneplés ismét egy alkalmi balyus bál rendezvény volt. Mindenki hozott annyi sok finomságot, hogy nem is tudtuk megen-

ni. A légkör barátságos volt és minden asztalnál folyt a vidám beszélgetés.

Mint általában, az én vállamra esett a zene szolgáltatása. Nem terveztünk műsort, hanem Ágival és Jánossal pergettem táncolható számokat amit már tudunk – mert hát, ha hiszitek, ha nem, még mindig vannak köztünk akik szívükben olyan fiatalnak érzik magukat, hogy hajlandóak másnap fájós lábaikat ápolni, hogy ezen az estén egy jót ropjanak.

És mivel ez volt az 10-ik évfordulónknak az utolsó napja, illőnek találtam újra feltenni a nagy kalapot és ismét előadni az első új évünk nyitó számát, "Putting on the Ritz"-et. Mégis nem éreztem magamat olyan „ritzinek” mint tíz évvel ezelőtt mivel hiányzott közülünk Ági kedves édes apukája és a szívében örökké fiatal édes anyukám, nem mondva több szeretett barát és rokon, akik elszálltak a túlvilágba.

Viszont az élet megy tovább – és ki tudja hol köt ki. Ezért is szeressük egymást ebben a rövid életben, ami az örök élet mellett, kevesebb mint egy pillanat. ❖

A New Year, a new life.

Our New Year celebration was once again a casual affair. We had a potluck dinner, to which everyone brought so many yummy goodies that one would need two or more stomachs to put it in. The atmosphere was friendly and gay, filled with light-hearted conversation and love.

As usual, it fell to yours truly to serve up some form of entertainment, which included music to dance by – believe it or not, there are still some who are so young at heart that braving sore feet, they gave our wooden floors a good rompin' workout.

No formal show was planned or rehearsed, but Agnes, John and I randomly sang songs we already knew. And being the last day of the year of our 10th anniversary, I thought it only befitting to once again don my top hat and perform my show-opener song of our first New Year's celebration, Putting on the Ritz. Only I didn't feel quite as ritzy as I did ten years ago because missing from our midst was Agnes' beloved father and my dear eternally-young-at-heart mother, not to mention other dear friends who crossed over to the Great Beyond. But the show must go on – and it did.

And so life must go on as well.

Thus did the New Year begin – and who knows how it will end. Therefore, let us love and be good to each other in this short life, which in the context of eternity is less than the twinkling of an eye. ❖

*Kéretlen tanács egy időpazarlás
... A bölcsnek nincs szüksége rá,
a balga meg úgyse hallgat rá.*

*Unsolicited advice is a waste of
time... The wise don't need it
and the foolish won't heed it.*



■ Szy Judit

Szilveszter

Megint eltelt egy év és 36-an öszejeztünk a klubunkban a már hagyományos Batyus bála, hogy elbúcsúztassuk

az Ó-Évet és köszöntsük az újat.

Mint eddig mindig, nagyon sok finom enivaló került a közös asztalra. Volt ott minden

mi szem-szájnak ingere. Magyaros ételek, kanadai ételek, Fülöp szigeti falatok. Mindenki kedve szerint válogathatott. Aztán Zoli megszólaltatta a zenét és egész este lelkesen szórakoztatta a társaságot. Most nem készültek formális műsorral, de nagyon kellemes hangulatot teremtett a háromtagú művészgárda. Ági, Zoli, János sok kedves régi és újabb dallal szerzett örömet a társaságnak. A tánczene szünetében egy pár, Ági által összeválogatott,



vidám kabaréjelenetet láthattunk, amin nemcsak jókat nevtünk, de lehetőségünk volt, hogy kipihenjük a táncolás fáradalmait. Bizony már nem tudjuk estétől hajnalig ropni! Kellemes beszélgetéssel, egy kis táncolással, családi hangulatban telt el az este. Éjfél előtt megjelent Ági jóvoltából a nagy örömmel fogadott kocsonya. Éjfélkor pezsgővel kö-

szöntöttük egymást és az Új Évet. A Himnusz hangjai néhányunk szemébe könnyeket csaltak azokra gondolva akik már nincsenek közöttünk.

Reméljük az Új Év békét és jó egészséget hoz és még sok szeretetben együtt töltött kellemes eseményt.

BUÉK!





■ Sáska László

Karácsonyi délután

A karácsonyi műsor nem sikerülhetett volna jobban. A magyar gyerek táncscsoport nyitotta meg a műsort. Szokásukhoz híven mindent beleadtak, hogy mindenki élvezze az előadást. A gyerekeket botos táncrea tanították meg a csoport vezetői, nagyon rövid idő alatt.

Októberben és novemberben, minden héten, odaadóan erre az előadásra készültek. Szerencsésnek mondhatjuk magunkat, hogy

fiúk pásztoroknak öltöztek be. A felnőttek és teenager gyerekek is részt vettek a betlehemi játékban. Az előadásban részt vevők harmadát a szüleik készítették fel otthon, de a főpróbára sikerült mindenkinek összejönni. Eredménye a sok gyakorlásnak egy kedves élő előadás lett.

A műsort szóló előadásokkal zártuk. Gyönyörű éneket halhattunk fiatal előadótól gitár kíséretében. Majd a tehetséges vezetőségi tagok énekeltek Feliz Navidad-ot és Micimackónak kívántak több mézet karácsonyra egy-egy énekel.

A műsor végére a Mikulás is megérkezett



Madeleine Hill, Németh Jóska és Magdi unokája előadásába, láthattunk egy versenybe illő sziporkázó ír táncot. Madeleine már versenyeket is nyert, amihez gratulálunk, és további sok sikert kívánunk.

A Magyar Gyerek Iskola csoport betlehemi előadást mutatott be. A lányok angyaloknak a

az északi sarkról piros ruhában fehér szakállal. A gyerekek megkapták a Mikulástól a megérdemelt ajándékot. Természetesen minden csomagban volt finom csoki. Míg a gyerekek mosolygós arccal fedezték fel a csomagjuk tartalmát, addig a többiek finom süteményt ettek.

Köszönjük ezt a nagyon szórakoztató mű-

sort mindenkinek aki részt vett benne, gyerekeknek, felnőtteknek, szülőknek, és segítőknek egyaránt. Jövőre is várjuk a Mikulást. ❖





március
minden
magyar
ünnepe **15.**



Bozzay Pál

(1829 – 1852)

(A zánkai temetőben nyugó Bozzay Pál honvéd költő, önkéntes h. őrmester)

Induló

Pest, jun. 24. 1848

Csatára fel, csatára fel!
Zászlónk felett, mint égi jel,
A diadal kirontó fénye
És a hazának biztató reménye.

Kivinni sértett jogaid
Mi vagyunk édes fiaid,
Kiket tápláltál nappal, éjjel
Az anyaszeretet meleg tejével.

Hazánk, hazánk, mi életet s vért
Adandunk anyatejedért
S míg szíveinkben a magas hon,
Az eskü szent igéje ajkainkon.

Nem is bitor parancsokért
Rabolni hont és ontni vért

Kelünk fegyverrel a csatára,
Hanem keblünknek szent sugallatára.

Van istenünk, van angyalunk,
Kiért élünk és meghalunk
Kié a legvégső lehelet
Dicső szabadság! szent zászlóid mellett.

A megholtaknak vériből
Tűzláng fog emelkedni föl
Örök sugárral és mellette
Fölmelegül az unokáknak lelke.

És a szabadság és a hon
Még felviruland egykoron
S babérral hinti el nyomunkat
Övezni diadalmas homlokunkat.



Kor Gable – The Third Eye...

E-motion...



**A POWER THAT CAN HEAL THIS
WORLD – OR UTTERLY DESTROY IT...**

First of all, Happy New Year to one and all! My fondest wish is that this be among the best years of your life!

For me, 2016 began with my attending a meeting of a small spiritually-minded group where I had the privilege of performing a shamanic drum ceremony and meeting one of the Canadian delegates from the recently concluded [UN Climate Change Conference \(COP21\)](#) that was held in Paris.

Some 50,000 people attended this summit, among them ministers from 196 countries. History was made with the signing of the first ever agreement to resolve global climate change. Many and diverse were the topics on what can be done to bring global warming under control, but even a synopsis of it is beyond the scope of this article (besides, such information can be found online anyway).

What I will write about, which won't make the news, is what seems to be the beginnings of a recognition by scientists and professionals alike that our *collective emotions* seem to be somehow connected to the ever-worsening chaotic global weather patterns now extant. In fact, some are starting to wonder if we may actually be "creating" them.

Central to this discussion was the progressive degradation of large segments of humanity through wars, oppression, racism and economic inequality, etc., which of necessity must engender oceans of turbulent emotions. Fear and

hopelessness cripple individual initiative as well as global collective action where love and unity would be required for success. No group can have cohesion when its members loathe and distrust each other.

Before any long-term "practical" solution to climate change can have any hope of working, we need to address the more fundamental issues of the way we relate to each other and the environment at the heart-level. We need to change; to learn to love one another as brothers and sisters, and regard the whole human race as a single family and this planet as our only home. Unity through love is the only thing that can save us.

One of my spiritual teachers was a Chipewa Medicine Man, who one day, while we were on a walk, jestingly said: "Wanna know why the white man is crazy?"

"Sure," I answered.

"Because he thinks with his head," he replied.

I was, like, "Duh, Well, isn't that what we're supposed to do?" I queried.

"No! He said casually, "You're supposed to think with your heart! You live in your head, ignoring your heart, which is the seat of your soul; through which Great Spirit guides you. You repress your emotions and negate your feelings, which are often the voices of intuition... You cut yourself off from Spirit and try to figure out everything through logic and reductionism, which ultimately you can't because life is mystical, and that's what drives you crazy."

“Emotion is *energy-in-motion*,” he went on, “and in all your ‘power of positive thinking’, you fail to realize that the actual *power* behind a ‘positive thought’ is *emotion!*”

‘Abdu’l-Bahá, a famous Persian Sage in the 19th Century said, “The reality of man is his *thought*, not his material body.” He also said, “Whatsoever man concentrates upon, he will draw to himself.”

Shamans have long believed that everything we experience (with the exception of occasional interventions by God) is due to our having had a thought about it at one time or another. But due to the time-space limitations of this material world, by the time we experience a given reality, we have long forgotten the thought that may have created it.

My Chippewa Medicine teacher also shared with me what he considered to be the secret of all magic – the *concentration of emotion into a thought*. While in California undergoing my shamanic apprenticeship, I met numerous native people of the Hopi and Navajo nations. They spoke of how the white man wanted to exterminate them, and one of their tactics was to exile them to reservations in the barren desert, figuring that without water, they would quickly die out.

One Hopi artist showed me how they made rain with their sacred [Sand Paintings](#). A Hopi shaman would make symbolic patterns in sand, and before he finished, clouds had gathered in the empty sky. Then, as he painted the final symbol in place, “she rain” (soft drizzle) started to fall – and continued to fall until the sand-painting was erased. Minutes later, all clouds vanished as if none had ever been there in the first place, and he said, “this is how we grew our food and survived.” Anyone could do this, he said, if they can become united not just in thought, but also in their hearts. There is a miraculous power in

unity, which the white man has not yet discovered.

If *emotion* is the “secret” power behind thought, imagine what we could accomplish if: 1) instead of suppressing it, we learned to properly channel it; and 2) if we united with each other in common goals to imagine desirable outcomes, pumped full of collective emotional energy, what would there be that we could not do?

And here is the key. With thoughts, countless number can rush through the mind every hour. It is virtually impossible to control all your thoughts, making sure they are all positive. Emotions, though five to ten times more powerful than thoughts, are much simpler. For there are only a few of them, and they fall into two categories: *positive* and *negative*.

Your emotional state then determines the quality of your thoughts. When you feel good, *all* your thoughts are naturally positive. But when you are down, feeling bad, your thought follows suit. So to become a positive thinker, you need only be in a positive emotional state – i.e. in Love (joy, happiness, etc).

But some say, “love is not enough.” This is a refrain I have often heard – usually from people who don’t know how to love. Those who believe in a Creator – especially those who have had a Near Death Experience (NDE) and were “touched” by that Divine Love, know better! All religions and spiritual traditions teach that the very “essence” of God is Love!

So how can we heal this world? First, by healing our own world (ourselves); shifting our consciousness from the “*love of power*” to the “*power of love*.” There is too much hate, anger and violence in the world. The whole human race is acting like a hot-headed teenager out of control. Perhaps when the human race cools down, so will the planet. ❖

Eladó ház | House for Sale

Budapest XV. ker. Szilas Lakó Parkban csendes, parkos környezetben eladó egy 4 emeletes, új építésű, 2000-ben épült téglaházban egy 2. emeleti, parkra néző, 54 nm-es, erkélyes, 2 külön bejáratú szobás, fürdőszobás, külön WC-s, igényesen felújított, szépen bebútorozott, napfényes, redőnyös, szúnyoghálós lakás, amelyhez tartozik egy földszinti 3 nm-es tároló is. A lakást évente 6-8 hétig használtuk, és ezért úgy a lakás mint a bútorok teljesen újszerű állapotban vannak.

A lakást bebútorozottan és az összes ház-

tartási berendezéssel együtt kívánjuk eladni (tűzhely, hűtő, mosó/szárítógép egyben, plusz kisebb/nagyobb háztartási gépek és eszközök).

A Pólus Centre Vásárló Központ 5 percnire van a lakástól gyalog. Az Ázsia Vásárló Központ és a villamos és busz megálló/végállomások 7 percnire elérhetőek gyalog. A belváros 20 percnyi távolságra van tömeg közlekedéssel.

Ár: \$100,000 kanadai dollár.

Telefon: 250-658-8413

E-mail: georgefarkas@telus.net

edithfarkas@telus.net

Hegedűs Gábor

Ajándék Valentin-napra

Sokat gondolkodtam azon, ma
Mit adhatnék Valentin-napra,
Mely megmutatja neked szerelmemet,
Kítárja előtted a lelkemet,
Segít, hogy megérts, elfogadj engemet,
Mely felrepít, vagy ha kell, eltemet,
De a sorstól függő nem lehet,
Vajon mit adhatnék Neked?

Nem adhatom oda a kék eget,
A csillagokat, a teliholdat, a fellegetet,
Az arcod simogató, lágy szelet,
A kék tengert, s vele a szigeteket,
Hegyeket és a lankás völgyeket,
A tarka rétet, s folyó felett a kérészeket,
Mindazt, mi veled csak szép lehet!
Akkor mit adhatnék Neked?

Nem adhatom a Nap sugarát,
Hiszen tél van, csak néha dereng át
A felhőkön. Ilyenkor mosolyt fakaszt,
Hisz nagyon várjuk már a szép tavaszt,



S a virágot a mezőn sem adhatom oda,
Hisz nincsen virág, a hó eltakarja,
De a havat sem adhatom, hisz az oly hideg!
Vajon mit adhatnék Neked?

Mi lenne, ha... de megáll a gondolat,
Hisz a szívem régen nálad ragadt,
S hogy visszaadd, azt nem akarom,
Jobb helyet keresve se találnék, tudom!
De ajándék nélkül nem nap az a nap,
S bár átnéztem mindent, nem akadt
Olyan, mi ajándékként illene hozzád,
S egy aprócska vers lett a valóság!

Szeretetem adom masnival átkötve,
Tedd a szívem mellé, legyen örökre
A tiéd! Viseld gondját, mintha sajátod volna,
Hidd el, mind a kettő bőven meghálálja!
Mert a szívem szeret, szeretetemet megvéd,
Így lesz teljes erre a napra az ajándék!
S ha megunod egyszer, ne dobd a szemétre,
Helyezd vissza szépen ide a kezembe!



Hazai hírek néhány sorban

Még várni kell a lakásdömpingre

Sok munkája lesz az építőiparnak a következő években a fellendülő lakásépítések és állami nagyberuházások miatt, az áfa-csökkenés nyomán pedig tisztulhat az ágazat - írta a Magyar Idők szombati számában. — 2016. január 2.

Mélyponton a kormányzat pénztartaléka - megint trükköztek az adóssággal?

Az idén sem maradt el a trükközés az államadósság mesterséges lenyomása érdekében: a jegybank adatai szerint egyetlen hónap alatt 1416 milliárd forinttal csökkent a kormányzat jegybanki betétje, így az történelmi mélységbe, 659,6 milliárd forintra csökkent. Az uniós támogatások erőltetett kifizetései szintén a számlát apasztották. — 2016. január 12

Rakják vissza a Simicska-oszlopokat az Andrassy útra

Elbontották, őrizték, rendőrt hívtak, bíróságra mentek, visszatették. — 2016 január 13.

Kilencszáz McDonald's dolgozó nem kapott decemberi bért

Elszámolási vitában van a McDonald's Magyarország és egy munkaközvetítő cég, a Human Operator Zrt., csakhogy a vita levét a munkavállalók, főleg diákok isszák meg – írja az Index. Nagyjából kilencszáz ember decemberi bére csúszik.

SPORT

A Magyar Úszószövetség végül megadta Hosszú Katinának a versenyengedélyt a hétvégi austini Arena Pro Gálára.

POLITIKA

A katonai támogatásokon látszik, hogyan hidegült el egymástól Magyarország és az USA.

Az USA évről – évre anyagi támogatást ad kelet-európai szövetségeseinek katonai célokra. Nem hatalmas összegekről van szó, évenként csupán néhány millió dollárról.

A közvetlen anyagi támogatás hangsúlyai az utóbbi időben megváltoztak. A két nagy vesztese az elmúlt néhány évnek Magyarország és Szlovákia. Éppen az a két ország, amelynek kormányai az ukrajnai háború kitörése óta a leginkább oroszbarát politikát viszik a régióban.

BŰNÜGY

Életfogytiglant kaptak a roma gyilkosságok vádlottjai

Kedd délután, maratoni tárgyalás után harmadfokon is ítéletet hirdettek a 2008-2009-es roma gyilkosságok ügyében a Kúrián. A modernkori magyar kriminalisztika történetének egyik legsúlyosabb bűncselekmény-sorozata zárult így le.

A másodfokú ítéletet helybenhagyva Kiss Árpád Sándor elsőrendű, Kiss István Zoltán másodrendű és Pető Zsolt István harmadrendű vádlott életfogytiglant kapott, és feltételelesen sem bocsáthatók szabadlábra. Fellebbezni az ítélet ellen nem lehet.

Kiss Árpád, Kiss István és Pető Zsolt 2008-2009-ben 9 helyszínen hajtott végre fegyveres támadást román otthonai ellen, a negyedik társuk, Csontos István pedig a két utolsó támadásban volt a sofőrjük. Összesen 6 ember, köztük egy gyerek meghalt, és öten súlyosan megsérültek. A negyedrendű vádlott, Csontos István ügyében már tavaly jogerőre emelkedett a korábban első fokon kiszabott 13 év fegyházbüntetetés.

Oscarra jelölték a Saul fiát

- 1988 után ismét pályázik egy magyar film a legjobb idegen nyelvű alkotásnak járó díjra. Nemes Jeles László filmje ott lesz a február 28-i Oscar-gálán.

OKTATÁS

Szembe szálltak a Teleki Blanka Gimnázium tanárai az oktatási rendszerrel.

A gyerekkor visszaadását, a tanórák csökkentését, 21. századi oktatást akarnak, és azt remélik, mások is csatlakoznak.

IDŐJÁRÁS

Hamarosan nyakunkon a csontfagyasztó hideg. Havazás, súlyos mínuszok. Meg vannak számlálva az enyhe idő napjai Magyarországon.

Migránsok vagy uniós polgárok az angolai magyarok?

A Nagy Britanniában dolgozó magyarok megítéléséről, és a szigorodó brit szociális rendszerről közöl nagy összeállítást mind a Heti Válasz, mind a Figyelő. Londonban készült interjúikból megállapítható, hogy a magyarok nem a segélyekre utaznak és akiknek állandó munkahelyük van megtudnak élni Londonban, a gyerekesek pedig kifejezetten kedvező juttatásokban részesülnek.